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Onderwerp : Aanwijzing 2 leden  en 1 plaatsvervangend lid algemeen bestuur Metropoolregio 
Eindhoven   

B&W vergadering : 16 december 2014 

Dienst / afdeling : BV/VBJZ 

   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
Op 25 februari 2015 is de constituerende vergadering gepland van het algemeen bestuur van de 
Metropoolregio Eindhoven. Kort te voren zal naar verwachting de gemeenschappelijke regeling 
Metropoolregio Eindhoven in werking treden; het algemeen bestuur telt 24 leden. Formeel telt de regioraad 
van het Samenwerkingsverband Regio Eindhoven 26 leden. Om die reden heeft de stuurgroep 
Metropoolregio Eindhoven uw college verzocht de gemeenteraad een besluit te laten nemen om nieuwe 
leden van het algemeen bestuur aan te wijzen. 
 
De gemeenschappelijke regeling Metropoolregio Eindhoven bepaalt dat ieder gemeenteraad voor het 
algemeen bestuur een lid aanwijst. De raden van de gemeenten Eindhoven en Helmond wijzen voorts hun 
burgemeester aan als lid van het algemeen bestuur. Bovendien wijst de raad van de gemeente - wiens lid 
door het algemeen bestuur wordt aangewezen als lid van het dagelijks bestuur - ook een tweede lid aan. 
 
Rekening houdend met het eerder door de gemeenteraad genomen aanwijzingsbesluit wordt uw raad 
voorgesteld burgemeester Blanksma en wethouder Van der Zanden aan te wijzen tot lid van het algemeen 
bestuur van de Metropoolregio Eindhoven en wethouder Stienen tot plaatsvervangend lid. 
 
Beleidsmatige context 
Door de raden en de colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten in Zuid-Oost-Brabant 
wordt deelgenomen aan de gemeenschappelijke regeling Metropoolregio Eindhoven. Ingevolge het 
bepaalde in artikel 10 wijst de gemeenteraad van Helmond een lid en een plaatsvervangend lid aan van het 
algemeen bestuur. Daarenboven wijst de gemeenteraad de burgemeester van Helmond aan tot lid van het 
algemeen bestuur. 
Wij stellen u voor in te stemmen met de aanwijzing van burgemeester Blanksma en wethouder Van der 
Zanden als lid en wethouder Stienen als plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van de 
Metropoolregio Eindhoven. 
 
Het advies van de commissie Bestuur en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
 
 
 
Bijlage: 

 brief stuurgroep Metropoolregio Eindhoven d.d. 20-10-2014 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 december 2014; 
gelet op artikel 147 tweede lid Gemeentewet en artikel 10 gemeenschappelijke regeling Metropoolregio 
Eindhoven; 
 
 
besluit:  

1. De burgemeester van Helmond, mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel aan te wijzen 
als lid van het algemeen bestuur van de Metropoolregio Eindhoven. 

2. Wethouder mevrouw N. van der Zanden-van der Weijden aan te wijzen als lid van het 
algemeen bestuur van de Metropoolregio Eindhoven. 

3. Wethouder F.P.C.J.G. Stienen aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het algemeen 
bestuur van de Metropoolregio Eindhoven. 

 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 3 februari 2015. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter,       de griffier, 
 


